Informacje o produkcie

Utworzono 29-04-2024

Notebook Lenovo Ryzen 3 4GB 128SSD INT 15,6" W10

Cena : 1.998,90 zt

Nr katalogowy : 17504
Stan magazynowy : brak w magazynie
Srednia ocena : brak recenzji

81D200A0PB

Ideapad 330-15ARR

Producent: Lenovo

Linia: IdeaPad

Seria: 300

Kolor: Czarny

Rodzina procesora: AMD Ryzen
Procesor: AMD Ryzen 3 2200U
Taktowanie procesora [GHz]: 2.5/ 3.4
Liczba rdzeni / watkow: 2/4

Pamie¢ RAM (zainstalowana): 4 GB
Pamie¢ RAM (maksymalna): 16 GB
Typ pamieci RAM: DDR4
Czestotliwo$¢ pamieci: 2133MHz
llo$¢ gniazd pamieci (ogétem/wolne): 1/1
Dysk SSD: 128 GB

Rodzaj karty graficznej: Zintegrowana
Chipset karty graficznej: AMD Radeon RX Vega 3
Przekatna ekranu [cal]: 15.6
Rozdzielczosé: 1920 x 1080 (Full HD)
Powtoka matrycy: Matowa

Ekran dotykowy: Nie

Typ matrycy: TN

Czestotliwo$¢ odswiezania [Hz]: 60
Napedy: Brak

Porty HDMI: Wyj$cie HDMI

Ztacza A/V: Wyjscie stuchawkowe/wejscie mikrofonowe
Liczba portéw USB: 3

Liczba portéw USB 3.0: 2

Liczba portéow USB-C: 1

Pozostate porty:

- Czytnik kart pamieci

- RI-45

Karta sieciowa: 10/100/1000 Mb/s
Modem internetowy: Brak

tacznosé bezprzewodowa:

- Bluetooth

- WiFi 802.11 a/b/g/n/ac

Akumulator: Litowo-Jonowy
Pojemnos¢ akumulatora: 30 Wh
Maksymalny czas pracy [h]: 5.5
System operacyjny: Windows 10 Home PL
Urzadzenie wskazujace:

- Obstuga gestéw

- Touchpad

Klawiatura:

- Klawiatura numeryczna

- Klawiatura wyspowa

Podswietlana klawiatura: Nie

Karta dzwiekowa: Zintegrowana
Dzwiek:
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- Glosniki stereo

HD Audio

- Wbudowany mikrofon

Kamera: tak

Wysokos¢ [cm]: 2.6

Szerokos¢ [cm]: 37.8

Gtebokos¢ [cm]: 22.9

Waga [kg]: 2.2

Konstrukcja: Tworzywo sztuczne
Zarzadzanie bezpieczenstwem:

- Gniazdo Kensington Lock

- Hasto do wigczania zasilania

- Hasto dysku twardego

- Hasto nadzorcy

- Hasto uzytkownika

- Hasto wigczenia zasilania
Zastosowane technologie: SATA
Zalgczone wyposazenie: Zasilacz + przewdd
llos¢ slotéw M.2 (ogétem/wolne): 0/0
1lo$¢ slotéw M.2 PCle (ogétem/wolne): 0/0
llos¢€ slotow 2,5 (ogbétem/wolne): 1/0



